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الشعبیة الدیمقراطیة الجزائریة الجمهوریة

بعد عن التكوین و للتعلیم الوطني الدیوان الوطنیة التربیة وزارة

المستوى امتحان إجابة ماي–تصمیم 2011دورة

الشعبة و اقتصاد3: المستوى و تسییر محاسبي: المادةثانوي ماليتسییر و

التنقیط سلم

النموذجیة العلاماتالإجابة

الجزئیة

العلامة

الكلیة

الأول ن06..............................................................................:الجزء

الدفعة.1 دفع بعد المسدد :الثالثةالمبلغ
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الثالثة.2 الدفعة دفع بعد تسدیده الباقي :المبلغ
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التنقیط سلم

النموذجیة العلاماتالإجابة

الجزئیة

العلامة

الكلیة

الثاني ن14.............................:............................الجزء

المباشرة. 1 غیر الأعباء توزیع جدول :إتمام

المساعدة الرئیسیةالأقسام الأقسام
العناصر

المحركةالصیانةالإدارة إنهاءالتركیبالتحضیرالقوة

أولي ت 46.50072.67066.63066.10078.05063.950مج

ثانوي 5.5808.3709.30013.9509.300)46.500(توزیع

)87.500(17.50019.25024.50026.250

9.250)92.500(27.75018.50037.000

ثانوي ت 000122.400135.000136.500مج
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ق و 680060001400ع
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المحركة والقوة الصیانة قسمي بین المتبادلة الخدمات :حساب

وxنضع الصیانة قسم تكلفة المحركةyتمثل القوة قسم تكلفة .تمثل
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الأولیتین. 2 المادتین شراء تكلفة :حساب

الأولیة الأولیة)M1(المادة )M2(المادة
البیان

مو.سكمو.سك
5000180900.0002500210525.000المشتریات

الشراء 50.00025.000م

تكلفة
راءالش

5000190950.0002500220550.000
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التنقیط سلم

النموذجیة العلاماتالإجابة

الجزئیة

العلامة

الكلیة

للمنتجین. 3 الإنتاج تكلفة :)P1،P2(حساب

)P2(المنتج)P1(المنتج
البیان

مو.سكمو.سك

M1(2400190456.0002100190399.000(المادة

---M2(2300220506.000(المادة

مباشرة إنتاج 10.575--14.525--م

47001884.60021001837.800تحضیر

325022,573.125275022,561.875تركیب

70097,568.25070097,568.250إنهاء

الإنتاج 32503701.202.5002750210577.500تكلفة
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التحلیلیةحساب. 4 والنتیجة التكلفة :سعر

التكلفة سعر ـ :أ

)P2(المنتج)P1(المنتج
البیان

مو.سكمو.سك

الإنتاج

المباع

29003701.073.0002500210525.000

م التوزیع 29.00025.000م

ت 29003801.102.0002500220550.000س
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التحلیلی النتیجة ـ :الإجمالیةةب

)P2(المنتج)P1(المنتج
البیان

مو.سكمو.سك

ع 29005001.450.0002500200500.000ر

ت )550.000(2500220)1.102.000(2900380س

إ ت 50.000-//348.000//ن
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